Pályázati felhívás
A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara pályázatot hirdet

gyakorlati képzőhely ellenőrzési kamarai szakértői névjegyzékébe történő felvételre
1. A pályázati kiírás célja:
A szakképzésről szóló, többszörösen módosított 2011. évi CLXXXVII. törvény (60. §) és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 99. §-a, továbbá a 2019. LXXX. törvény 82. § és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 241-245. §-a  alapján a területileg illetékes gazdasági kamara látja el a középfokú szakmai gyakorlati képzésben részt vevő duális képzőhelyek ellenőrzését és nyilvántartását, amely az alábbiakra terjed ki:
· A nyilvántartásba vételi eljárás során, továbbá a nyilvántartásba vételt követően ellenőrzi a gyakorlati képzést szervező szervezet szakképzési tevékenységét a képzést folytató szervezet kezdeményezésére, a tanulóval tanulói jogviszonyban álló szakképző iskola, a tanuló, kiskorú tanuló esetében a szülő (gyám) megkeresése alapján vagy egyébként hivatalból. 
·  A területileg illetékes gazdasági kamara a gyakorlati képzés ellenőrzése során megvizsgálja, hogy a gyakorlati képzést szervező vagy folytató szervezet rendelkezik-e a törvényben, valamint a szakképzés megkezdésének és folytatásának feltételeiről szóló kormányrendeletben leírtak alapján, a gyakorlati képzés folytatására meghatározott személyi, tárgyi és dokumentumi feltételekkel. Valamint vizsgálja, hogy a gyakorlati képzést folytató szervezet a gyakorlati képzést a hatályos és érvényben levő törvényi előírások szerint folytatja-e.  
· Az MKIK Szak-és Felnőttképzési Önkormányzati Szabályzatának (2017) 15. §-a alapján az országosan egységes szempontok szerinti ellenőrzésben kizárólag – a területi kamarával és a gazdasági érdekképviseleti szervezetekkel, szakmai szervezetekkel együttműködve kialakított – képzőhely-ellenőri névjegyzékben szereplő és az MKIK által előírt ellenőri vizsgán tanúsítványt szerzett szakértők működhetnek közre.
· Egy pályázó 1 szakmacsoportban, szakirányú végzettségének megfelelő szakképesítésben nyújthatja be pályázatát.

A törvényi előírások végrehajtása céljából a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara pályázatot ír ki a gyakorlati képzőhely ellenőrzési kamarai Szakértői Névjegyzékbe való felvételre. 
2. A pályázat beadásának formai feltételei:
A pályázat iránti kérelmet a kiírás mellékletében megjelentetett jelentkezési lapon (1. számú melléklet) kell benyújtani a mellékletek hiánytalan csatolásával. A jelentkezési lap minden pontját kérjük kitölteni. 
A pályázathoz az alábbi dokumentumok csatolása szükséges: 

· iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló, okiratok másolata,

· részletes szakmai önéletrajz,
· szakmai gyakorlat igazolása
· országos vizsgaelnöki, szakmai szakértői, felnőttképzési szakértői, mestervizsga elnöki, szintvizsga elnöki névjegyzékben (adott szakterületen /szakképesítésekben) való szereplés esetén annak igazolása (kinevezés másolata)

· a pályázó nyilatkozata a büntetlen előéletéről 
· a pályázó nyilatkozata a képzőhely ellenőrzéssel kapcsolatos összeférhetetlenségéről

A pályázatot - mellékleteivel együtt - összefűzve, folytonos sorszámozással, tartalomjegyzékkel ellátva kérjük benyújtani.
2. A pályázaton történő részvétel feltételei:

Az MKIK Szak-és Felnőttképzési Önkormányzati Szabályzatának (2017) 17. §-a szerint a képzőhely-ellenőri névjegyzékbe kerülés eljárási rendjét, a végzettségi, képzettségi előírásokat – országosan egységes szempontok figyelembevételével – az Oktatási és Szakképzési Kollégium szabályozza. 

A névjegyzékbe való bekerülés feltételei a 18 §. alapján: A pályázati jelentkezési lapon megjelölt szakképesítésnél/szakképesítéseknél/szakmacsoportoknál a jogszabályi előírásoknak megfelelő szakirányú végzettség és szakmai gyakorlat az alábbiak szerint:

· az adott szakmacsoportban megszerzett szakirányú végzettség:
· szakirányú főiskolai vagy egyetemi diploma

· szakirányú középiskolai végzettség és mesterlevél

· az adott szakmacsoport valamely területén eltöltött legalább 5 éves szakmai gyakorlat
· büntetlen előélet

· kamarai ellenőri vizsga tanúsítványának megszerzése, amelynek érvényességi ideje 3 év. Ennek megfelelően az ellenőrzésben részt vevő szakértőnek a képzést és vizsgát 3 évente meg kell újítania.
Egyéb feltétel: a mindenkori szakképzési törvények magasfokú ismerete, abban való jártasság. 
· A pályázatok elbírálásánál előnyben részesül, az a személy, aki 
· szerepel az országos vizsgaelnöki, szakmai szakértői, felnőttképzési szakértői, mestervizsga elnöki, szintvizsga elnöki névjegyzékben (adott szakterületen /szakképesítésekben),

· szakmai vizsgáztatási ismeretekkel rendelkezik.
4. A pályázat benyújtásának határideje, módja, az elbírálás folyamata:

A pályázat beadásának határideje: 2020. augusztus 15.
A pályázatot egy példányban kérjük benyújtani.
A névjegyzékbe kerülés a kiállítás időpontjától számított három évig érvényes.
5. A pályázatokat az alábbi címre kérjük benyújtani:
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási és Képzési Igazgatóság (1016 Budapest, Krisztina krt. 99.)
A borítékon kérjük, a következőket tüntesse fel: 
„Pályázat – Képzőhely ellenőrzési kamarai szakértő”
6. A névjegyzékbe kerülő vállalja:
· a Kamara által szervezett – a feladattal összefüggő – módszertani, szakmai felkészítéseken, képzéseken részt vesz 

· a megpályázott területen – előzetes egyeztetést követően – a „Megbízás” szerinti ellenőrzést elvégzi és a tevékenységgel kapcsolatos jogszabályi és dokumentációs kötelezettségeinek eleget tesz.
· a személyi adataiban bekövetkezett változásokat 30 napon belül jelzi a kamara felé. 
· az érvényességi idő lejárta után a névjegyzékbe történő újbóli felvétel/meghosszabbítás a pályázó felelőssége.

